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Mil í  č ten ář i ,  

 

„kouk ej te u ž  kv ete  l ou ka,  

s lunce zl atí  kr aj .  Každý si  

písnič ku br ouk á,  o  to m,  že  j e 

máj …“ 

Nemysl ete s i ,  že  js ou tyto  

verš e z  mé hl avy,  i  k dy ž mi  

tam zn í  už  n ěj aký  ten pátek .  

Je  to písn ičk a,  kterou  se  Vám 

chys taj í  v  máji ,  tedy  par don ,  

v  kv ětnu,  zazpív at  Nev eklov -

ské k apky,  a kter á s to pr o-

cen tn ě vy stihu je,  c o ten máj  

vlas tn ě je.  

 

Ve  škol ác h k ázeň  a oc ho ta 

učit  s e  nov ému zn ačn ě u pa-

dá,  a  hlav ně k aždý matur an t 

zákon itě  kr outí  hl av o u,  proč  

v  tom n ejkr ásn ějším měs íci  

musí  s edět  do ma n ad učebni-

cí .  Naštěstí  přic hází  č erv en  a 

s  n ím už  ký žený  kon ec  tr ápe-

ní  v e  šk olníc h l avic ích,  „n a 

po títku, “  n ebo u  př ij ímac íc h 

zkouš ek.  Držíme palc e  vš em 

školou  pov inným a ro dičů m 

bychom r ádi  v zk ázal i ,  že 

zn ámky  n ejs ou v šec hn o a  že  

hl avní  j e  lásk a a  zdraví .  Ne-

jen  v  máji .  

 

Jan a Mu žíkov á 

KVĚTEN-ČERVEN 2016 

  FOTO MĚSÍCE 

 

Co jsme našli v parku? Autosedačku. K. Douša při akci Ukliďme Česko.  
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Novinky na Neveklovsku 
 
(jmu)  
• Občané si jistě mohli povšimnout, že běží stavba nového pavilonu mateř-

ské školy v prostorách současné školní zahrady. Zatím jsou hotové zákla-
dy a probíhá zdění obvodových zdí a stavba postupuje dle informací sta-
rosty města dobře.  

 
• Dne 14. května se bude konat okresní hasičská soutěž v Jablonné n. Vlta-

vou a do té doby proběhne kolaudační řízení na rekonstrukci místní hasi-
čárny. 

 
• Podařilo se získat kladné stanovisko z benešovského úřadu na výstavbu 

dvou objektů v parku Tloskov, které by měly sloužit jako zázemí pro sport 
tak, aby to vyhovovalo historické lokalitě zámeckého parku—zatím je vše 
ve fázi přípravy projektové dokumentace, kterou zpracovává firma 
IPROS, jmenovitě ing. Frantes 

 
• Byla navázána spolupráce s ČSOP Vlašim, neboť v letošním roce je po-

slední možnost získat 
grant na obnovu alejí. 
Dle vyjádření starosty 
města by město rádo 
vysadilo především 
plodonosné dřeviny 
za účelem lepší úživ-
nosti krajin pro volně 
žijící živočichy. Je 
třeba zdůraznit, že 
nejde o obnovu pů-
vodních cest, které 
jsou součástí honů, 
nýbrž budou využity 
pouze cesty stávající. 
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Závěrečné práce na Sýkorci 

(jmu) Dle vyjádření starosty města ing. J. Slabého 

jsou v současné době dokončovány práce na zasíťo-

vání nových pozemků v lokalitě Sýkorec—právě 

probíhá asfaltování vozovky. Na veřejném zastupi-

telstvu, které se bude konat dne 1. června 2016 by 

měli zastupitelé určit cenu pozemku a rozhodnout o 

definitivním prodeji jednotlivých parcel. 

 

 

Cestujete s dětmi na dovolenou do zahraničí? Zkontrolujte si platnost jejich dokladů včas 
 
(jmu) Jelikož se blíží doba dovolených, řada občanů řeší, zda má platné své cestovní doklady, ale především, zda má 
platný pas i pro své děti. 
 
Pokud rodiče dětí—i těch nejmenších—chtějí vycestovat do zahraničí, jako zákonný zástupce musí svému dítěti po-
řídit cestovní pas, a nově je dokonce podle nové právní úpravy z letošního roku možné dítěti do patnácti let pořídit i 
občanský průkaz. Je třeba mít na paměti, že rodný list není cestovním dokladem.  
 
Na občanský průkaz pro nezletilého může dítě vycestovat nejen do států Evropské unie, ale také do Bosny a Herce-
goviny, Albánie, Černé Hory, Islandu, Makedonie, Norska, Srbska a Švýcarska.  
 
Pokud tedy potřebujete zařídit cestovní doklad pro své dítě, můžete tak učinit na kterémkoliv obecním úřadu obce s 
rozšířenou působností. Doba platnosti těchto dokladů je vždy pět let a správní poplatek činí pro vydání občanského 
průkazu nezletilému 50,- Kč a cestovního pasu 100,- , doklad budete mít hotov do třiceti dnů. Pokud jste si uvědomi-
li, že za týden odlétáte a nemáte doklady v pořádku, pak vám může být cestovní pas pro dítě vyhotoven do šesti pra-
covních dnů, ovšem toto opomenutí bude stát váš rodinný rozpočet dva tisíce korun. 
 
Informace naleznete také na webových stránkách města Neveklov v sekci aktuality. 
 
 
 
Chodníky Komenského a Pražská u SFDI 
 
(jmu) Záměrem vedení města je v měsíci červnu podat žádost o grant na Státní fond dopravní infrastruktury na cel-
kovou rekonstrukci chodníku Komenského a Pražská. „Tato akce je kompletně připravená i se stavebním povolením, 
takže bude brzy vypsáno výběrové řízení na zhotovitele,“ řekl k záležitosti starosta města, ing. Jan Slabý. 
 
Dále je připraven přechodový ostrůvek u Domu s pečovatelskou službou, v dohledné době bude také vypsáno výbě-
rové řízení. Obě výběrová řízení bude provádět pan Ladislav Trumpich, radní města.  
 
 

Vážení spoluobčané, 

Duben byl měsícem velmi proměnlivým, což odnesla spousta spoluobčanů 
i na zdraví.  

Přeji všem krásný květen, užijte si dlouhé májové dny a učitelům a žákům 
přeji hezký konec školního roku.  

       Ing. Jan Slabý, starosta města 
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Noví držitelé ocenění Blanický rytíř 
 
(Vlašim) V pátek 25. března 2016 se staly nositeli titulu Blanický rytíř nové tři fyzické osoby, které se významně za-
sloužily o ochranu a rozvoj přírodního a kulturního dědictví Podblanicka. Jsou jimi v abecedním pořadí Alena Jenší-
ková z Kamberka, František Kot z Boliny a in memoriam Karel Šebek z Neveklova. Ocenění udělují třem navrženým 
kandidátům zástupci neziskových organizací Podblanicka[1] a v letošním roce porota vybírala z dvaceti devíti nomi-
nací. Od počátku vyhlašování v roce 1999 obdrželo ocenění neziskových organizací již padesát jedna osobností[2] a 
v letošním roce rozhodla porota složená ze zástupců jednotlivých nevládních organizací o udělení ceny těmto třem 
nominovaným (uváděni dle abecedy).  
Rozhodnutím neziskových organizací z Podblanicka získává čestnou cenu Blanický rytíř za celoživotní dílo pan Karel 
Šebek z Neveklova in memoriam, zejména za udržování obecně sdílených hodnot lidství a demokratických tradic.  
Pan Karel Šebek se narodil 11. října 1951 v Neveklově, kde také navštěvoval základní devítiletou školu. Potom vystu-
doval Střední průmyslovou školu elektrotechnickou v Kutné Hoře. Po absolvování vojenské služby v roce 1973 praco-
val v různých zaměstnáních: jako mechanik Telekomunikačních montáží Praha, projektant Středočeských vodovodů a 
kanalizací a technik ve Fakultní nemocnici Motol. Byl také majitelem obchodu s potravinami v Neveklově.  
Karel Šebek byl založením demokrat, obdivovatel masarykovského ideálu a zastánce harmonického rozvoje společ-
nosti. Již od mládí se angažoval v různých spolcích – byl členem neveklovského Sokola a vedoucím jeho turistického 
oddílu, členem fotografického kroužku, skautského oddílu, Junáka i sboru dobrovolných hasičů.  
Po roce 1989 patřil k zakladatelům Občanského fóra v Neveklově. Politickou kariéru zahájil jako neveklovský zastupi-
tel, později byl starostou a místostarostou města Neveklova. V letech 2004 až 2008 byl členem zastupitelstva Středo-
českého kraje a od roku 2006 do roku 2012 zastupoval region v Senátu Parlamentu České republiky. Politika ale ne-
byla pro Karla Šebka nikdy zdrojem moci či zisku, ba právě naopak. Považoval ji za službu voličům. Byl znám svojí 
neutuchající energií, nadšením pro věc a až buldočím odhodláním jít za splněním konkrétního cíle. Zásadní hledisko 
své činnosti si vetkl do jednoho bodu svého volebního programu, který však není politickým programem v pravém 
slova smyslu, nýbrž programem veškerých životních kroků: „Harmonický rozvoj společnosti je nejvyšší hodnota - 
honba za hmotnými statky a vysokým domácím produktem nemůže být sama o sobě zdrojem lidského štěstí, není-li 
provázena úctou ke vzdělání, odkazu našich předků a ohleduplností k životnímu prostředí.“  
Karel Šebek byl vzácně empatický člověk s nezdolnou energií, připravený pomoci kdykoliv a kdekoliv. Největší hodno-
tou pro něj byla rodina – vždy a jedině na prvním místě. S manželkou Jiřinou, která bohužel zemřela v roce 2005, vy-
choval 4 děti, zodpovědné a platné občany s vlastním názorem. Na druhém místě pro něj byla vždy obec – „širší rodi-
na“. V její prospěch pracoval více než 20 let. Zcela bez nadsázky lze říci, že Karel Šebek byl u všeho důležitého, co se 
v Neveklově a jeho okolí stalo.  
Mluvit o tomto renesančním člověku by bylo možné hodně dlouho. O jeho vtipných glosách, aforismech, poznámkách 
či básních, opravdových básních v nejlepším havlíčkovském stylu. O setkáních v tom nejlepším slova smyslu filosofují-
cích nebo parodujících nebo obojích, často současně. Konečně i zde, při vyhlašování ocenění Blanický rytíř jsme se 
mohli pravidelně těšit z jeho společnosti.  
Karel Šebek byl velmi vzácný člověk naplňující všechny rytířské ctnosti, z nichž dvě si vybral i pro své životní – a poz-
ději i politické – krédo: Odpovědně a poctivě. Pracovitého, zodpovědného, poctivého, ochotného a zejména lidského 
Karla Šebka v Neveklově a jeho okolí připomíná mnoho míst: nová škola, neveklovský park, zasazená – a snad symbo-
licky uschlá lípa, jednoduše všechny prostory, v nichž bylo možné se s touto vzácnou osobností, vpravdě rytířem mo-
derní doby, setkat. Bohužel na konci ledna loňského roku podlehl těžké nemoci, s níž bojoval za obrovské podpory 
rodiny více než rok.  
  
Slavnostního udělování, které proběhlo v obřadní síni vlašimského zámku, se účastnilo na padesát hostů kulturního, 
společenského i politického života regionu. Pozvání přijali zástupci Parlamentu České republiky, krajské samosprávy, 
řada zástupců měst a obcí Podblanicka, ředitelé škol z Podblanicka a mnoho dalších hostů. Ve Vlašimi je přivítal sta-
rosta Města Vlašim pan senátor Mgr. Luděk Jeništa. Za hosty k rytířům promluvil poslanec Parlamentu České republi-
ky Ing. Václav Zemek a za starosty Podblanicka místostarosta Neveklova Mgr. Michal Sejk. Blaničtí rytíři obdrželi již 
tradičně kromě diplomu každý svou originální a hodnotnou sochu Blanického rytíře s kamenem z hory Blaník. Auto-
rem sochy je umělecký kovář Bohumil Hrubeš. Pořízení těchto soch podpořil generální sponzor udělování ocenění 
Blanický rytíř akciová společnost RABBIT Trhový Štěpánov.  
Na závěr slavnostního aktu byla zveřejněna výzva k nominování na Blanické rytíře za rok 2016, kteří budou vyhlášeni 
na Velký pátek 14. dubna 2017. Nominována může být fyzická (nikoli tedy právnická) osoba, která se významně za-
sloužila o ochranu a rozvoj přírodního a kulturního dědictví Podblanicka. A to za mimořádný čin v uplynulém roce 
(popř. dokončený v uplynulém roce) nebo za celoživotní dílo (ve výjimečných případech může být ocenění uděleno i 
in memoriam). Nominaci může podat kdokoli, tedy jednotlivý občan, obec, zájmový spolek písemně na adresu: Pod-
blanické ekocentrum ČSOP Vlašim, Pláteníkova 264, 258 01 Vlašim (e-mail: vlasim@csop.cz). Nominace musí obsa-
hovat titul, jméno a příjmení kandidáta, datum jeho narození, odůvodnění nominace a jeho kontaktní adresu popř. 
telefon. Uzávěrka nominací je v polovině března 2017.   Ing. Pavel Pešout  
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Prezident Zeman na návštěvě Středo-
českého kraje 
 
(jmu) Každý, kdo měl zájem vidět 
svého prezidenta naživo, případně se 
jej na něco osobně zeptat, měl příle-
žitost při 19. dubna odpoledne v ne-
dalekých Sedlčanech. Prezident, kte-
rého doprovázel současný hejtman 
kraje Miloš Petera a místostarosta 
Sedlčan Miroslav Hӧlzel, nejprve 
zavítal na místní radnici, kde diskuto-
val se zastupiteli Sedlčan. Poté se 
odebral na tribunu na náměstí TGM, 
kde jej přivítal jak potlesk, tak i pís-
kot několika set diváků. 

„Přišli jsme o trochu později, protože 
jsme na radnici strávili zajímavou 
diskuzi o tom, jestli byl Jakub Krčín 
z Jelčan a Sedlčan katolík nebo pro-
testant. Nikdo z nás to nevěděl. Tak 

jsme volali jihočeskému hejtmanovi 
Zimulovi, který kontaktoval profeso-
ra historie a ten to také nevěděl. 
Nicméně podle některých indicií se 
zdá, že byl Krčín vlažný katolík, kte-
rý vyčkával, jak se změní náboženská 
situace v jeho zemi," omluvil své 
zpoždění hned na úvod prezident. 
Prezident odpovídal na otázky obča-
nů velmi klidně a nenechal se nijak 
ovlivnit početným davem jeho odpůr-
ců, kteří měli transparenty s hesly 
například„ Diplom Miloši Zemanovi 
za 3. místo v kategorii Nejlepší prezi-
dent České republiky,“ červené karty, 
dokonce vlajku bývalé SSSR. Na tu 
prezident okamžitě reagoval slovy 
„ten, kdo drží vlajku Sovětského sva-
zu, bohužel nezná historii, protože 
tato vlajka už dávno neexistuje, ale 
existuje vlajka Ruské federace, která 
vypadá úplně jinak. Chce se to trochu 

seznámit s dějinami, aby se člověk 
nezesměšnil.“ 

V poměrně mrazivém počasí pak asi 
půl hodiny probíhala diskuze, nako-
nec pak prezident obdržel od města 
dárky, které obsahovaly regionální 
potraviny, pivo z lokálních pivovarů 
Vysoký Chlumec a Červený Hrádek, 
nože z KDS a keramiku Jury Vanyi. 

Nové vedení základní školy a informačního centra 
 
(jmu) V měsíci dubnu proběhla dvě důležitá výběrová 
řízení  na pozice, které nabízí město Neveklov. Prvním 
místem je post ředitele Základní školy Jana Kubelíka, 
Neveklov, kdy obec jako zřizovatel vypisuje dle zákona 
výběrové řízení, tím druhým je pak pozice pracovníka 
informačního centra v Neveklově. 
 
V obou případech byl předsedajícím komisí místostarosta 
města, Mgr. Michal Sejk, komise následně podaly dopo-
ručení radě města. Na pozici ředitele základní školy se 
hlásilo celkem šest uchazečů a vítěznou se nakonec stala 

současná zástupkyně školy, Mgr. Martina Šťástková. 
Paní budoucí ředitelce jsme položili několik otázek, které 
podle svých slov zodpoví v následujícím čísle zpravodaje 
poté, co obdrží od města jmenovací dekret. 
 
Požadavkům na pozici pracovníka informačního centra 
Neveklov vyhovovali celkem tři kandidáti, přičemž ví-
tězkou konkurzu se stala paní Blanka Kopková, Dis., 
která je v současnosti zaměstnaná jako pracovnice Turis-
tického informačního centra v Benešově.  
 
Obě posily klíčových pozic zahájí svou práci k 1. červen-
ci t.r. 

Nový lom v Oušticích? Občané říkají důrazné NE 
 
(jmu) V průběhu měsíce března bylo několik občanů  - 
spolumajitelů pozemku čp. 6097 v k.ú. Mlékovice oslo-
veno společností GET s.r.o., která v současné době zpro-
středkovává záměr „stanovení dobývacího prostoru Mlé-
kovice, s následným povolením hornické činnosti..“, 
tedy jde o opatření k povolení těžby kamene v lokalitě 
Ouštice, vrch Česká. Jeden z oslovených spolumajitelů, 
pan Ing. Hradecký, Zpravodaji Neveklovska k tomuto 
sdělil následující:„Informoval jsem o tomto záměru sou-
sedy u nás na Lipkách a tato skutečnost vyvolala mezi 
námi bouři nevole. My občané Ouštic a Lipek jsme již 
dotčeni těžbou kamene na jednom konci obce a nyní 
bychom měli strpět otevření dalšího lomu na konci dru-
hém. Celou oblast obtěžuje těžba již nyní nad únosnou 
míru hlukem, prašností a nadměrnou dopravou těžkých 
nákladních vozidel. Několikrát se již stalo, že provozem 
lomu stoupla prašnost natolik, že na základě našich stíž-
ností musela být těžba zastavena. Prašný oblak naplnil 
celé údolí od Všetic až Chrášťanům a Václavicím.“  
 
Dle slov ing. Hradeckého občany přímo děsí, že by k 
něčemu takovému mohlo dojít, a proto vytvořili spolek, 
který by napomohl zabránit povolení výšeuvedeného 
projektu. Spolek se nazývá „Česká 458“ a jeho hlavním 
posláním je ochrana přírody a krajiny. Číslo 458 zname-
ná nadmořskou výšku vrcholu, který chce spolek ochrá-
nit před vytěžením a jeho devastací. Zároveň spolek se-

psal petici (viz Z Vašich příspěvků), kterou občané mo-
hou vyjádřit svůj nesouhlas s další těžbou v tak krásné 
krajině, jakou Ouštice mají. 
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OSADY NEVEKLOVSKA        
Co se děje v …Jablonné nad Vltavou 

Žije se i v osadách Neveklova, což chceme dokázat i ná-
sledujícími zprávami z Jablonné: 

Masopust 

Dne 5.2.2016 proběhl v Jablonné tradiční masopustní 
průvod. Letošního ročníku se zúčastnilo cca 40 masek, 
některé tradiční úbory byly vystřídány i novými nápady 
(např. maska kuřete). Tuto akci organizuje Jaroslav a Mi-
loslav Zelinkovi se svými přáteli. Míla Zelinka, jež je 
vlastníkem historického autobusu Škoda 706 RTO, se ujal 
dopravy do sousední obce Blaženice. Tohoto veselí se 
zúčastňují již i mladí potomci účastníků či jejich přízniv-
ců a doufáme, že jednou převezmou i to žezlo organizač-
ní. Počasí průvodu přálo a tak se užilo spousta zábavy. 
Rádi bychom poděkovali i restauraci „U Melíšků“ za pří-
jemné ranní občerstvení a následné podvečerní a večerní 
útočiště na masopustní dozvuky. 

TJ Mír Jablonná 

Dne 25.3.2016 proběhla výroční členská schůze TJ Mír 
Jablonná k jejímu 55 letému výročí založení. V letošním 
roce si dali sportovci závazek, že dokončí nátěr laviček, 
včetně jejich opravy a provede se výměna záchytných sítí 
za fotbalovými brankami. Co trápí naše fotbalisty, resp. 
údržbu hřiště, jmenovitě Mílu Zelinku, je dosluhující se-
kačka. Na pořízení nové sekačky místní sportovní klub 
nemá dostatek finančních prostředků a tak se možná po-
daří získat finanční podporu z obce. Vzhledem k tomu, že 
fotbalové hřiště je v majetku obce a dotváří kolorit osady, 
tak by mělo být i zájmem města Neveklov podpořit míst-
ní fotbalový klub nákupem nové, popř. zánovní sekačky. 
Neprovádí se totiž údržba jen hřiště, ale i jeho okolí, 
nicméně musím dodat, že podstatným, resp. nejvyšším 
příjmem fotbalu je příspěvek právě od města. Velmi těž-
ko se v dnešní době shání sponzoři, což vědí jistě všechny 
dobrovolné spolky. Sponzorem místního klubu je přede-
vším Firma Ladislava Ježka a restaurace „U Melíšků“. 

Dne 25.3.2016 proběhl sportovní nábor místní mládeže, 
kterého se účastnilo celkem jedenáct dětí z Jablonné i z 
blízkého okolí. Chceme se tedy chopit hozené rukavice a 
ve spolupráci s trenérem L. Chudobou podchytit jejich 
nadání a případně ho i účinně rozvíjet. 

25.6.2016 se bude na hřišti v Jablonné konat tradiční tur-
naj v malé kopané, který organizuje Míla Zelinka. Bohu-
žel se ho nebude osobně účastnit, protože se ve stejný den 
koná rovněž již tradiční výlet autobusem RTO do Vrati-
slavic u Liberce– výrobce piva Konrád, které se čepuje v 
místním klubu „Pod Kovárnou“. 

16.7.2016 proběhnou slavnosti k 55. výročí založení TJ 
Mír Jablonná na místním fotbalovém hřišti. 

28.5.2016 se zúčast-
ní Míla Zelinka se 
svým autobusem 
RTO slavnostního 

otevření Vojenského muzea v Lešanech. Odjezd bude z 
Jablonné v ranních hodinách směrem do Týnce, kde se 
připojí k dalším nadšencům z klubu RTO, kteří vlastní 
tyto skvělé autobusy a pak společně vyrazí do Lešan. 

Sbor dobrovolných hasičů Jablonná 

Dne 26.2.2016 vyrazili mladí hasiči pod vedením Petra 
Berana a Štěpánky Zelinkové do Prahy na celodenní vý-
let. Navštívili stálou expozici Království železnic na Smí-
chově, kde plnili i jednotlivé úkoly související s expozi-
cí.7.5.2016 se mladí hasiči zúčastní každoroční jarní 
hasičské soutěže, která se koná v Miličíně. Držme jim 
palce. Dne 14.5.2016 se koná hasičská soutěž okrsku Be-
nešov na hřišti v Jablonné, jste srdečně zváni. 

Za všechny, co se na výše uvedeném podílí, si Vás dovo-
luje informovat Miloslav Ctibor 
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Jarní úklid Neštětic 

V sobotu 16. dubna se v osadě Neštětice uskutečnil jarní úklid. Přestože meteorologové 
strašili, že bude pršet, sobota se nakonec docela vydařila. Ruku k dílu přiložili občané, 
kterým není lhostejné, jak naše osada a její blízké okolí vypadá. Možná i díky pěknému 
počasí se sešlo hodně chalupářů i „domácích“, kteří přišli na pomoc při úklidu po tako-
vých, kteří si pletou škarpy a různá zákoutí s odpadkovými koši. 

Uklízelo se zejména prostranství pod Neštětickou horou, dále dobrovolníci prošli celou 
osadou až k autobusové zastávce Doloplazy. Naplnilo se neskutečných cca 25 pytlů od-
padků, k tomu navíc velké množství odpadu, , který se do pytlů nevešel (plechy, kartony, 
pneumatiky, staré autosedačky, peřiny aj). 

Výsledek je viditelný . Zatím. Všichni zúčastnění odcházeli s dobrým pocitem a s přá-
ním, aby uklizený stav vydržel co nejdéle. Úklidovou akci organizačně zastřešilo Usku-
pení žen a matek osady Neštětice, Město Neveklov pak poskytlo rukavice, pytle na od-
padky, občerstvení pro brigádníky a zajistilo také odvoz posbíraného odpadu. 

Děkujeme všem, kteří se úklidové akce zúčastnili. Jana Lustová 

Velikonoční jarmark 2016 

Tradičně jsme se po zimě sešli na Bílou sobotu 26. 3. dopoledne na náměstí, 
kde jsme uspořádali malý Velikonoční jarmark. Program byl víceméně stejný 
jako předchozí roky, ale právě proto, že se osvědčil, jsme ho jen lehce po-
změnili. K soutěži „O nejhezčí vajíčko“ jsme přidali soutěž pro osady patřící 
k Neveklovu – „O nejhezčí osadní vajíčko“. Zúčastnily se 2 osady – Kelce a 
Neštětice a město Neveklov. Pětičlenná porota pak jako první vybrala vajíč-
ka neštětická, která byla zdobena ruličkami z papírových utěrek. Druhé místo 
obsadila vajíčka z Kelců – krásně obháčkovaná a třetí malovaní Mimoni z 
Neveklova. Spoluvyhlašovatel byla Kulturní komise Neveklov, která také 
vítěznou osadu odměnila dárkovým košem v hodnotě 1000 Kč.  

V soutěži „O nejhezčí vajíčko„ o titul bojovalo 14 vajíček. Vyhrála opět paní 
Dáša Pitelková – letos s vajíčkem pilovaným, druhé místo obsadila paní 
Růžena Kotrbová s vajíčkem zdobeným slámou a třetí Kačka Horová s perníkovým vajíčkem. Gratulujeme! Speciální sladké 
ceny si pak odnesli i tři dětští tvůrci. 

Doprovodný program tvořily soutěže s YMCA Neveklov, dětské dílničky, kde si děti mohly vyrobit zápich – zajíčka či si ozdo-
bit perníčky. K tomu všemu se tu dalo nakoupit spoustu krásných věcí od místních tvůrců a výborné mazance od paní učitelek z 
MŠ. K vidění také bylo pletení netradičních pomlázek. Návštěvnost byla veliká, což nás těší. Takže za rok snad zase na viděnou. 

Poděkování patří: Kačce Horové a Dáše Pitelkové za přípravu dílniček, Tomáši Radovi za zvučení, Kačce Lánové a Jendovi 
Pitelkovi za pomoc s organizací a Restaurant Café Bar Neveklov za půjčení stolů. 

Vzhůru za kapkou štěstí aneb 3. ročník pochodu je tu 

Po loňské přestávce letos opět vyrážíme do okolí Neveklova s cílem dojít si „pro kapku štěstí“. Turistický pochod se bude konat 
sobotu 14. 5. 2016 (termín je posunut kvůli pouti) a startovat se bude z náměstí Jana Heřmana od 9:00 do 10:00 hodin. Cíl vždy 
u studánky „V Koutech“ a sochy Kapky štěstí do 14:00. Trasy budou tři: 

1) Určená pro kočárky a nejmenší děti (3km) – povede z náměstí k Farářskému rybníku – cestou k Záhoří a pak se stočíme ke 
studánce a soše Kapky štěstí. 

2) Určená pro méně zdatné turisty (6km) – povede z náměstí okolo bývalého kravína na Dubovku, dále přes les k Zaječí a cíl 
zase u studánky. 

3) Určená pro zdatnější turisty (12km) – povede z náměstí přes Šibinku na Chvojínek, dále Roháč – Dubovka – Zaječí - studán-
ka. 

V cíli si bude možno opéci buřty, takže si je když tak vezměte s sebou. Na viděnou se těší  Andrea Pitelková 

SPOLKY NEVEKLOVSKA    za rubriku zodpovídá Mgr. Andrea Pitelková
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KULTURA         za rubriku zodpovídá Mgr. Růžena Chárová 

NAŠE ŠKOLY 

I učitelé se učí—a rádi 

(jmu) Školní rok 2015-2016 je pro sedm učitelů Obchodní akademie Neveklov trochu jiný, než ty ostatní. V rámci 
projektu klíčové aktivity 1 Erasmus+ totiž vyjeli do tří ne příliš tradičních destinací, aby načerpali zkušenosti od 
svých oborových kolegů. Konkrétně se jednalo o výjezdy učitelů angličtiny, němčiny, ruštiny, IKT a matematiky do 
Turecka, Bulharska a Litvy. Své poznatky z regionů, kam se většina Čechů na dovolenou nechystá, shrnou na závě-
rečné konferenci k projektu, která se bude konat v úterý 10. května od 15:00 hodin v posluchárně obchodní akade-
mie. Srdečně jsou zváni všichni zájemci o tuto přednášku, avšak vzhledem ke kapacitě sálu je nutné zajistit si rezer-
vaci přes sekretariát školy. 

Tento projekt je realizován za finanční podpory Evropské unie.  

Co se dělo v březnu a dubnu v mateřské škole? 

V našem školním vzdělávacím programu máme březen 
určený jako měsíc knihy. Proto vždy jdeme navštívit naši 
místní knihovnu a nejinak tomu bylo i letos, přesně 4. 
března.  Na letošní karneval, který se konal 13. března, 
přišlo letos méně dětí, ale přesto děkujeme všem za účast. 
Děti za utržené peníze pojedou na výlet do Plzně na dino-
saury a do Zoo. O čtyři dny později se ve školce konalo 
divadlo, ale také dílnička s rodiči na  téma velikonoc. Na-
vštívili jsme také pěknou výstavu Střípky z historie maso-
pustní tradice v Neveklově (22. března), kterou uspořáda-
la kulturní komise a pak již pekli mazance na velikonoční 
jarmark. 24. března došlo k předání staveniště na zahradě 
MŠ, kde vzniká nový pavilon, a proto po dobu výstavby 
budou naše děti chodit na procházky okolo Neveklova, do 
lesa a na hřiště do parku.  

V dubnu, přesněji 4.4. jsme se vydali na výlet do Prahy do 
Divadla U Hasičů, kde dávali Krkonošské pohádky-děti 
se seznámily s opravdovým divadlem, jak se mají chovat 
v divadle, jak chodit po Praze a jiné důležité věci pro svůj 
život. Začátkem dubna také pokračovaly dílničky s rodiči, 
tentokrát s 2. třídou a tématem bylo jaro. 27. dubna probě-
hl zápis dětí do mateřské školy.  

Velké starosti nám ovšem nyní dělá stanovisko ČŠI oh-
ledně plavání a kroužků v MŠ. Kroužky by měly v příštím 
školním roce být pouze odpoledne od 15.00 hodin. Plavá-
ní stále řešíme. 

Pěkné jaro všem dětem i rodičům přeje za kolektiv MŠ 
Eva Břicháčková-ředitelka 

Úspěchy studentů obchodní akademie 

Dne 27. dubna se naši žáci zúčastnili krajského kola Stře-
doškolské odborné činnosti v Kladně. Barvy školy hájilo 
pět žáků, kteří soutěžili v oborech - sociologie, zdravot-
nictví, didaktika, pedagogika a psychologie. Určitě ne-
zklamali a reprezentace se zhostili se ctí, neboť Tereza 
Hynčicová - 3. A, a Kristýna Vaněčková - 4. B, obsadily 
první místa a postupují se svými pracemi do celostátního 
kola. Pochvala však patří i ostatním - Lindě Leové - 3. A, 
Kateřině Neradové - 3. A, a Matěji Skopcovi - 4. B, kteří 

se také ve velké konkurenci neztratili a odvedli skvělou 
práci.  

V pátek 15.4.2016 proběhly na naší škole státní masérské 
zkoušky pro absolventy prvního masérského kurzu, který 
byl otevřen pro naše žáky. Všichni složili praktickou i 
písemnou zkoušku a získali tak další kvalifikaci ještě 
před ukončením studia, kterou velmi dobře využijí na 
pracovním trhu. V příštím roce plánujeme otevřít masér-
ský kurz nejen pro žáky naší školy, ale i pro veřejnost.  

Knihovnické okénko – Beseda se vzpomínkou na Elišku 
Horelovou 
 Dne 23. května tohoto roku by Eliška Horelová 
oslavila své 91. narozeniny, avšak osud rozhodl jinak a 
svíčka jejího života dohořela loni 30. srpna v jednom z 
pražských domovů důchodců, kde strávila několik 
posledních měsíců života. 
 O Elišce Horelové, o jejím životě a díle, do kni-
hovny přišel v úterý 19. dubna povídat Mgr. Michal Sejk 
v rámci své další přednášky, respektive besedy pořádané 
pro milovníky historie. 
 Eliška Horelová se narodila 23. 5. 1925 v Cer-
henicích u Kolína jako Eliška Nováková. Mnoho času 
svého mládí strávila v jižních Čechách. V roce 1946 od-
maturovala a zahájila svou pedagogickou praxi na 

různých základních a středních středočeských školách. Ve 
stejné době se věnovala dálkovém studiu českého jazyka a 
dějepisu na pedagogické a psychologie a pedagogiky na 
filozofické fakultě Univerzity Karlovy a v roce 1952 
získala úplné vysokoškolské vzdělání.  Působila pak v 
Krajském ústavu pedagogickém a také ve Výzkumném 
ústavu pedagogickém a k roli pedagoga se vrátila v 
šedesátých letech, kdy vyučovala na filozofické fakultě. 
 Jako prozaička zpočátku své dílo uveřejňovala v 
novinách a časopisech, zaměřila se zejména na literaturu 
pro děti a mládež a za přínos v tvorbě byla zapsána na 
Čestnou listinu Hanse Christiana Andersena (od roku 
1980 Čestná listina IBBY). 
 Významným počinem Elišky Horelové v literatuře 
pro mládež byla její historická románová trilogie Zdivoče-
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Neveklovská hvězdička 2016 zná své vítěze 
 
(jmu) Kino nabité k prasknutí.  Přes padesát soutěžících z blízkého i dalekého okolí  ve 
věku od tří do patnácti let. Oni i jejich doprovod nervózní, jak vystoupení dopadnou. A 
pak už nádherné výkony ve hře na hudební nástroj, zpěvu a pohybu s hudbou, spokoje-
ná porota a 23 dětí s medailemi na krku. Takto by se dal ve zkratce zhodnotit další roč-
ník stále obsazovanější soutěže talentů.  
Jak to vlastně dopadlo? 
zpěv 3-6 let: 1. místo Linda Jirotová, 2. místo Sofie Vitejčková, 3. místo Adéla a Jan 
Pitelkovi 
zpěv 7-10 let: 1. místo Anna Marie Kouklová, 2. místo Marie Kůsová, 3. místo Adéla 
Kůtová 
zpěv 11-14 let: 1. místo Vendula Matoušková, 2. místo Markéta Kášová, 3. místo Na-
talie Pelantová 
zpěv 15-19 let: 1. místo Tadeáš Svejkovský, 2. místo Daniel Bočkay 
Hra na hudební nástroj 3-6 let: 1. místo Sofie Nešporová, 2. místo Denisa Boučková 
Hra na hudební nástroj 7-10 let: 1. Emily Robertson, 2. Vilém Nešpor, 3. místo Samuel 
Hauer 
Hra na hudební nástroj 11-14 let: 1. Veronika Lišková, 2. Veronika Pechačová, 3. Hy-
nek Nešpor 
Pohyb s hudbou: 7-10 let: 1. Michaela Mužíková a Michal Mošnička, 2. Veronika Trn-
ková 
Pohyb s hudbou 11-14 let: František Ngo 
 
Absolutní vítězkou letošního ročníku se stala famózní klavíristka Veronika Lišková, 
která navštěvuje ZUŠ Votice (na fotografii uprostřed, za ní Hynek Nešpor a Veronika Pechačová). 
 
Velký dík patří paní Marii Šaffkové z kulturní komise, která letošní ročník zvládla opět na jedničku nejen jako orga-
nizátorka, ale také konferenciérka, dále díky za opětovnou pomoc s ozvučením sálu panu Jiráčkovi, s osvětlením Ja-
kubovi Nešlehovi, porotě ve složení Lenka Krištofová (MŠ Neveklov), Renata Mošničková (ZŠ Neveklov), Sylva 
Stejskalová (ZUŠ Votice), Patrik Stoupa (Sedlčany), Růženě Chárové za pomoc s diplomy a výzdobou sálu, vedoucí 
kina Gitě Triznové, Markétě Doušové, Hynku Nešporovi a dalším a dalším…Kdo ví, třeba se právě mezi těmito dět-
mi najde nový Kubelík, Heřman nebo Suk. 

Tradiční úklid parku netradičně 
 
(jmu) Celorepubliková akce Ukliďme svět, ukliďme Čes-
ko se v sobotu  16. dubna promítla i do místních podmí-
nek. Asi třicet pracantů, zejména dětí z niž-
šího stupně základní školy a skautů 10. oddí-
lu Neveklov, přišlo společně uklidit park. K 
velké radosti všech park nebyl tak zaneřádě-
ný jako býval, a tak po zhruba dvou hodi-
nách úklidu zbyl i čas na svačinku a hry. 
Mezi největší úlovky, které v zámeckém 
parku opravdu nemají co dělat, patřila auto-
sedačka, dále zrezivělé trubky, pet lahve, 
nebo krabičky od cigaret. Děkujeme panu 
Šťastnému za výbornou svačinu, městu Neveklov za při-
stavený kontejner a čerpací stanici Neveklov za opětovné 
poskytnutí rukavic a pytlů na úklid. 

Neveklovské běhy číslo šest 
 
(jmu) V sobotu 4. června od 8:30 dopoledne zveme všech-
ny sportovní nadšence k dalšímu běžeckému klání s ná-

zvem Neveklovské běhy. Čekají na Vás 
opět trasy různé délky a obtížnosti, do-
provodný program pro děti, sběratelské  
pro každého závodníka, závod starostů 
o putovní pohár, ale především spousta 
dobré nálady. 
 
Závod je opět součástí seriálu Běžec 
Podblanicka, takže se můžeme těšit na 
pěkné výkony i v dospělých kategori-

ích. Překoná někdo rekordy tratí? To se dozvíte buď na 
místě, nebo v dalším Zpravodaji. A jakou barvu má letoš-
ní ročník? Sluníčkovou. 

lá voda, Strhané hráze a Potopa, jejichž děj se odehrává 
před druhou světovou válkou. Vypráví pohledem třinác-
tiletého Tomáše předválečné události od nástupu henlei-
novců přes zábor Sudet, mobilizaci, Mnichov, příjezd 
německých vojsk do Československa až k počátkům 
Protektorátu a začátku 2. světové války. Válečné téma 
nacházíme mimo jiné také v knize Kluci ze zabraného, 
jediné dětské knize zabývající se tématem vystěhování 
Neveklovska během druhé světové války. 
 Beseda byla obohacena zvukovým záznamem, 
který připojila paní Růžena Chárová. Poslechnout jsme si 
mohli část dětského pořadu Šipka Československého 
rozhlasu v Brně z z roku 1988, kde byl vysílán třídílný 
cyklus týkající se knihy Kluci ze zabraného. Slyšet jsme 

mohli rozhovor redaktora J. Veselého s Eliškou Hore-
lovou, s pamětníky, s emeritní knihovnicí Jaroslavou 
Šobíškovou, a také dramatizaci části tohoto literárního 
díla. 
 S Eliškou Horelovou odešla jedna z významných 
postav regionální literatury a touto besedou jí byl vzdán 
alespoň symbolický hold. 
 Další přednášky v naší knihovně s Mgr. Michalem 
Sejkem se můžete zúčastnit17. května, kdy se podíváme 
do historie neveklovského znaku. Do našeho komorního 
prostředí tedy zveme nejen všechny pravidelné náv-
štěvníky, ale i ostatní zájemce o příjemně strávený 
květnový podvečer. M. Simonidesová, knihovnice 



Strana 10                                                                   ZPRAVODAJ NEVEKLOVSKA                                květen-červen 2016 

 

Z VAŠICH PŘÍSPĚVKŮ 
Den matek 

Den matek vznikl v roce 1872 v USA. V roce 1914 byl v USA oficiálně prohlášen za národní svátek a den veřejného 
vyjádření lásky a úcty k maminkám. K nám byl přenesen v roce 1918. Den matek se hojně slavil u nás za první repub-
liky. O oslavy Dne matek se zasloužila Alice Masaryková. Tento svátek připadá na duhou  neděli v měsíci květnu. 
Letos je to 8. května. Po roce 1948 se udržel jenom krátce. Byl zcela  vytlačen Mezinárodním dnem žen. Doufáme, že 
se hezký květnový svátek v dnešní době podaří plně obnovit. Přejeme všem maminkám pevné zdraví, spokojenost, 
trpělivost při výchově svých dětí, lásku a pochopení od mužů. Těm dříve narozeným lásku a pochopení od svých do-
spělých dětí.         Marie Nováková za MO KDU-ČSL Neveklov 

Jezdíme za divadlem 
Vždy se těším na nové vydání Zpravodaje, které zásluhou výborné redakční rady vychází pravidelně. Dozvím se, co 
se ve městě děje. Určité informace použili při psaní městské kroniky a zároveň se dozvím, co se plánuje a bude dít. 
Předsedkyně kulturní komise paní Mgr. Jana Mužíková vyzývá občany, čtenáře, aby napsali do Zpravodaje svoje 
postřehy, zájmy a přání. Napadlo mě informovat o jednom kulturním vyžití – návštěva divadla v Sedlčanech. 
 
Je to již dávno – téměř čtyřicet let-, co přijel pan Vlček z Kulturního domu do knihovny a klubového zařízení a prosil 
o pomoc sehnat nějaké zájemce o koncert vážné hudby, který pořádá KDJS Sedlčany. Měl obavu, aby nebyl sál polo-
prázdný. Tenkrát to byl koncert Josefa Suka a spolu s KZ jsme dokázali obsadit autobus a do Sedlčan jeli. Pan Vlček 
vyslovil tajné přání – uvádět pravidelná divadelní představení na předplatné. V té době to bylo dost odvážné, protože 
deset divadelních představení se muselo zaplatit předem na celou divadelní sezonu. Bylo třeba zaplnit a vyprodat sál, 
aby se herci zaplatili. Z počátku jsme jezdily čtyři ženy, vždy se statečnou řidičkou (občas bylo tenkrát ještě hodně 
sněhu a občas pěkná kalamita). Čas běžel a já se snažila přemlouvat a získávat další zájemce o divadlo v KDJS. Před-
platné se rozšířilo na dvě řady – desetkrát divadelní kus, pětkrát hudba a poezie.  
 
V současné době zajišťuji průkazky pro vice jak třicet předplatitelů a téměř se nestane, že by byli z představení roz-
trpčení, nebo zklamaní, naopak. Na hlavní předplatné je sedm představení. Obsahuje také představení místních ochot-
níků. Sukovy Sedlčany zahajuje opera nebo balet. V koncertním sále je vždy nainstalována výstava obrazů, fotografií, 
keramiky atd. Samozřejmě KDJS pořádá další zajímavé pořady, koncerty, zábavné programy apod. Chci tímto jen 
vzpomenout na pana Vlčka, který byl rozhodně v těch prazačátcích a naučil lidi navštěvovat a potřebovat divadlo. 
Kdyby žil, jistě by byl šťastný, že je sál vždy do posledního místa vyprodaný. 
          Jaroslava Šobíšková, kronikářka města 

ČESKÁ 458 

PETICE PROTI POVOLENÍ DALŠÍHO LOMU U NEVEKLOVA 

My, níže podepsaní občané a přátelé Neveklovska, rozhodně nesouhlasíme s brutální devastací naší krásné krajiny při 
otevření dalšího lomu v Oušticích. Protestujeme, aby na úkor narušení životního prostředí místních obyvatel byl 
upřednostněn soukromý zájem. 

Těžařská společnost se chystá v nejbližších dnech podat k Ministerstvu životního prostředí oznámení o záměru (EIA) 
na povolení dobývacího prostoru nového lomu. Při odsouhlasení tohoto záměru by došlo k nenapravitelnému poško-
zení krajiny, kdy vrch Česká by zmizel a místo něj by zbyla v krajině na věky nezahladitelná jizva. Provozování tako-
vého lomu by dále těžce poškodilo životní prostředí obyvatel obce Ouštice, kteří jsou již nyní krutě zatíženi provo-
zem stávajícího lomu. V jedné obci by byly lomy dva! Poškozeni prašným spadem a zatíženi neúměrnou dopravou by 
byli obyvatelé města Neveklov a dalších okolních obcí. 

Žádáme příslušné státní orgány, aby zvážily všechny aspekty plánované ekologické zátěže a tento záměr nepovolily. 
Žádáme Město Neveklov, aby se se vší rozhodností postavilo proti tomuto projektu ve prospěch svých občanů. 

Žádáme, aby vrch Česká byl navždy zbaven chráněného ložiskového území, neboť veřejný zájem na ochranu životní-
ho prostředí převyšuje nad soukromým zájmem na vytěžení stavebního kamene. 

Nadmořská výška vrchu Česká 458 m.n.m. musí být zachována i pro budoucí generace. 

Petici sestavil Ivan Hradecký, předseda spolku Česká 458 z.s.. IČ 04964659, Lipka 11, Neveklov 

(Petice je dostupná na několika veřejných místech, např. obchodu Biorozmarýnka,  Pekárně-kavárně aj. pozn.red.) 
 



Strana 11                                                                   ZPRAVODAJ NEVEKLOVSKA                                květen-červen 2016 

 

INZERCE 

Resort Beach  

Nová Živohošť  

přijme recepční  

na sezónu  

červen-srpen,  

tel.: 776687056 nebo 
222500139. 

 

NZ 316 
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  KULTURNÍ KALENDÁŘ      

KVĚTEN 
  
Do 31.5. Design blok Benešov 2015: LEGO+. Výstava formou 
tvůrčí dílny. Malé nám. Benešov, Muzeum umění a designu. 
6.5. 20:00 Fakjů pane učiteli 2. Nevhodné do 12 let. Kino Neve-
klov. 
7.—8. 5. Neveklovská pouť. Sobota dopoledne—první trhy. Přijď-
te si nakoupit regionální výrobky a potraviny na náměstí J. Heř-
mana 
Neděle 10:00 mše svatá v kostele sv. Havla v Neveklově. Tuto 
mši obětuje kardinál Miloslav Vlk. 
10:00 výstavní místnost kulturní komise—absolventská výstava 
prací neveklovských žáků při ZUŠ Votice  
10:00 hudební produkce na náměstí—heligonkáři, 13:00 Candles 
14:30 DOU ROU ROU 
13.5. 18:00 Starwars—Síla se probouzí. Kino Neveklov. 
14.5. 9:00-10:00 nám. J. Heřmana v Neveklově. Start pochodu „Za kapkou štěstí“. Trasy od 3 do 13 km i pro kočár-
ky. Pořádá Spolek Nevenia. 
15.5. 10:00-12:00 start pochodu Za zakletou princeznou. Z budovy DDM Benešov, cena 20,- Kč. 
20. 5. 20:00 Room. Film nevhodný do 12 let. Kino Neveklov 
27. 5. 20:00 Už teď mi chybíš. Film nevhodný do 12 let. Kino Neveklov 
29. 5. 15:00 Historicky druhý koncert sboru Neveklovských kapek, s názvem Jarní copánky. Uslyšíte tradiční jarní 
písně v netradičním podání. Srdečně zveme do kina Neveklov. 
 
ČERVEN 
 
4. 6. od 8:30 VI. Neveklovské běhy. Pořádá kulturní komise města. 
4. 6. 13:30-19:00 10. dětský den, Zádolí, od 19:00 Společenský večer. Srdečně zvou obyvatelé obce a SDH Zádolí.                                                                                                                                              
5. 6. odpoledne Dětský den v parku, Neveklov. Pořádá YMCA Neveklov.                                                                                       
10. 6. Noc kostelů v kostele sv. Havla v Neveklově. Organizuje spolek Setkání.                                                                                                   
18. 6. od 8:30 Jahodové slavnosti—farmářské trhy na nám. J. Heřmana v Neveklově                                                                                
Kino Neveklov na červen a letní měsíce připravuje české filmy: Lída Baarová, Rodinný film, Ani ve snu, Teorie tyg-
ra, Básníci, Dvojníci a pro děti Malý princ, Řachanda nebo Pat a Mat ve filmu.  

Možnosti dětských táborů: 

• Příměstský tábor Netluky—18.-22. 7. (děti 9-13) a 25.-29.7. (děti 6-9), cena 1.800,- informace a přihlášky 
j.dolezalova@post.cz nebo Helena Smolová. 

• YMCA „Prostor pro Tebe“ - 1.-8. 7. (9-14 let) www.letnitabor.ymca.cz 


